

План работы V Летней школы:

<i>День</i>	<i>Мероприятие</i>
1 день	Исследовательский проект как перспективная форма организации научной и образовательной деятельности управленческого факультета <u>Ведущий:</u> Молчанова О. П. – доктор экономических наук, профессор
	Эффективные способы формирования и развития исследовательских команд. Разработка системы мотивации членов исследовательских команд и оценивания их деятельности <u>Ведущий:</u> Зайцева Т.В. – кандидат психологических наук, доцент
2 день	Методы развития исследовательской компоненты в учебном процессе управленческих факультетов <u>Ведущий:</u> Купряшин Г.Л. – кандидат философских наук, доцент
	Экспертно-консультационная деятельность в сфере государственного управления: опыт и возможности управленческих факультетов (вузов) <u>Ведущий:</u> Лившин А. Я. – доктор исторических наук, профессор
	Методы управления вузовским портфелем заказов на научные и консультационные проекты <u>Ведущие:</u> Кошкидько В.Г. – доктор исторических наук, профессор и Соловьев К.А., доктор исторических наук, доцент
3 день	Методы управления вузовским портфелем заказов на научные и консультационные проекты <u>Ведущие:</u> Кошкидько В.Г. – доктор исторических наук, профессор и Соловьев К.А. – доктор исторических наук, доцент
	Экспертно-консультационная деятельность в сфере государственного управления: опыт и возможности управленческих факультетов (вузов) <u>Ведущий:</u> Лившин А. Я. – доктор исторических наук, профессор
	Совместная работа над методическими материалами по организации научно-исследовательской и экспертно - консалтинговой деятельности <u>Ведущий:</u> Молчанова О. П. – доктор экономических наук, профессор

4 день

Участие управленческих факультетов в междисциплинарных исследовательских проектах: анализ опыта и возможности развития

Ведущие: [Солодов В.В.](#) – кандидат политических наук, старший преподаватель и [Кусов И. С.](#)

Опыт проведения первых четырех международных летних школ привел к пониманию, что утрата того нового знания, которое рождается в аудитории профессиональных преподавателей, является непоправимым расточительством. В процессе группового обсуждения и совместного поиска находятся нестандартные эффективные решения для наиболее актуальных проблем, стоящих перед современной высшей школой. Поэтому при подготовке пятой летней школы было принято решение опубликовать материалы школы в виде коллективной монографии, и сделать этот материал доступным для коллег из других вузов. Монография готовится к выпуску в Издательстве Московского университета в сентябре 2012 года.

